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Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Tredje behandling af lovforslag nr. 1 3 4 :  
Forslag til lov om ændring af lov om planlæg- 
ning. (VVM-regler m.v.). 
Af miljø- og energiministeren (Svend Auken). 
(Fremsat 9/12 98. Første behandling 15/1 99. 
Betænkning 7/5 99. Anden behandling 20/5 99. 
Tillægsbetænkning 21/5 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 66 stemmer (S, KF, 
SF, CD, RV, EL, KRF og 1 (ved en fejlafstem- 
ning) (V)) mod 35 (V, DF og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 161: 
Forslag til lov om ændring af lov om miljøbe- 
skyttelse. (Integreret forebyggelse og bekæm- 
pelse. af forurening, medarbejderinddragelse 
m.v.). 
Af miljø- og energiministeren (Svend Auken). 
(Fremsat 21/1 99. Første behandling 10/2 99. 
Betænkning 7/5 99. Anden behandling 20/5 99. 
Tillægsbetænkning 21/5 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

, Lovforslaget vedtoges med 67 stemmer (S, KF, 
SF, CD, RV, EL og KRF) mod 36 (V, DF og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 204: 
Forslag til lov om ændring af lov om ændring 
af lov om planlægning. (Afvikling af de før 
den 21. oktober 1998 etablerede ulovlige hel- 
årsbeboelser i boliger i sommerhusområder). 
Af miljø- og energiministeren (Svend Auken). 
(Fremsat 24/3 99. Første behandling 8/4 99. Be- 
tænkning 7/5 99. Anden behandling 20/5 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 98 stemmer (S, V, 
KF, SF, DF, CD, RV og KRF) mod 2 (FP); 2 (EL) 
stemte hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Tredje behandling af lovforslag nr. L 228: 
Forslag til lov om overdragelse af naturgas- 
distributions- og forsyningsvirksomhed til 
Dansk Naturgas A/ S. 
Af finansministeren (Mogens Lykketoft). 
(Fremsat 14/4 99. Første behandling 23/4 99. 
Betænkning 12/5 99. Anden behandling 20/5 
99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 
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Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 91 stemmer (S, V, 
KF, DF, CD, RV og KRF) mod 13 (SF, EL og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden (sidste) behandling af beslutnings- 
forslag nr. B 82: 
Forslag til folketingsbeslutning om bedre mu- 
ligheder for at foretage tilbygninger og større 
ombygninger til eksisterende virksomheder i 
det åbne land. 
Af Hans Christian Schmidt (V), Henriette Kjær 
(KF), Svend Aage Fauerholdt (DF), Ebbe 
Kalnæs (CD) og Thorkild B. Fransgaard (FP) 
m.fl. 
(Fremsat 27/1 99. Første behandling 26/2 99. 
Betænkning 5/5 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Forslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Formanden: 
Så går vi til afstemning. Der stemmes om for- 
slagets endelige vedtagelse. Og jeg gør op- 
mærksom på, at det efter mine oplysninger er 
en tæt afstemning. 

Afstemning 

Forslaget til folketingsbeslutning forkastedes, 
idet 52 (V, KF, DF, CD, FP og KRF) stemte for, 
52 (S, SF, RV og EL) imod. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden (sidste) behandling af beslutnings- 
forslag nr. B 130: 
Forslag til folketingsbeslutning om afskaffelse 
af arbejdsmarkedsbidrag for personer under 
18 år. 
Af Kim Behnke (FP) m.fl. 
(Fremsat 20/4 99. Første behandling 12/5 99. 
Betænkning 21/5 99). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Ændringsforslagene sattes først til forhandling. 

Forhandling 

Sonja Albrink (CD): 
Der står i betænkningen, at vi i CD vil redegøre 
for vores stilling, inden vi træffer vores beslut- 
ning om at stemme, og jeg skal på CD's vegne 
tilkendegive, at vi vil undlade at stemme. Vi 
mener, at når man skal gå ud og regulere noget 
vedrørende arbejdsmarkedsbidrag, må vi se det 
i en større sammenhæng, og det er derfor, at vi 
i gruppen har valgt at undlade at stemme. 

Kim Behnke (FP): 
Det var sandelig modigt af CD at undlade at 
stemme. Hvad der måske nok vil vække mere 
undren er, at SF i hvert fald i forhold til be- 
tænkningen indstiller forslaget til forkastelse. 

Da vi for ikke så forfærdelig mange dage si- 
den havde forslaget til første behandling, gik SF 
på talerstolen og meddelte, at SF også syntes, 
det var urimeligt, at unge med meget små ind- 
komster af den lille bitte indkomst skal betale 8 
pet. i arbejdsmarkedsbidrag, og derfor brugte 
SF formuleringen, at det efter SF's opfattelse 
ville være klogt, hvis man indførte en bagatel- 
grænse. 

Nu tilskriver jeg det almindelig sprogbrug, at 
man brugte ordet bagatelgrænse, for rent skat- 
temæssigt er bagatelgrænsen noget helt specielt. 
Rent skattemæssigt taler vi i denne her forbin- 
delse om at indføre en bundgrænse. 

Det er lige præcis det, ændringsforslaget har 
betydet: at der bliver tale om en bundgrænse. 
Og det betyder, at hvis man er under 18 år, har 
frikort og tjener en lille smule penge ved at gå 
med aviser, ved at sortere flasker i den lokale 


